Відповідно до програми внутрішньої системи забезпечення якості освіти Семенівського закладу загальної освіти І – ІІІ ступенів №1,проведено моніторинг рівня навченості учнів різних вікових груп. За підсумками моніторингових досліджень результативність навчального процесу за рік склала:
 Моніторинг успішності здобувачів освіти
І семестр 2020-2021 н.р.
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Моніторинг успішності здобувачів освіти
Річна 2020-2021 н.р.
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Порівняльний аналіз
успішності здобувачів освіти
(середній бал)
2020-2021 н.р.
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Аналіз успішності здобувачів освіти засвідчив , що загалом у порівнянні з першим семестром вона зросла (7,3 – І семестр та 7,5 – річна). Домінуючою  причиною кращих показників успішності є тривалий період навчання з використанням технологій дистанційного навчання, під час якого домінуючою була стимулююча функція оцінювання. Їншою об’єктивною причиною є річне оцінювання на користь учня. Хоча необхідно зазначити, що загальний рівень навчальних досягнень є  достатній.
Вивчення  стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно перспективного плану. Протягом навчального року було проведено моніторинг стану викладання  предметів інваріантної складової навчального плану:української мови, інформатики, географії та проведено моніторинг успішності учнів з даних предметів за І семестр та рік. 
Моніторинг успішності учнів з української мови та літератури, географії, інформатики за І семестр.
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Моніторинг успішності учнів з української мови та літератури, географії, інформатики за рік.
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Успішність та якість знань з даних предметів  протягом року підвищилася на 2-4%  залежно від предмету.
